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A régibb Szent Imre Egyesületek mellett helyet és megbecsülést keres a magyar 
főiskolások Szent István Egyesülete. Ez az erkölcsi integritás mellett a Regnum 
Marianum területi integritásának, épségének egy mélyebben rejlő alapját látja 
szükségesnek, t. i. a legitimitást vagy a törvényességet Szent István utódaira néz-
ve. Az ország területi épségéhez nagyon fontos a tótok, rutének, oláhok és szer-
bek, horvátok, meg a többfelé lakó németek visszavágyódása Szent István koro-
nájának uralma alá. Ismerni kell e népek lélektanát, főleg mikor már azt akarják 
velük elhitetni, hogy ők uralkodó népek. A magyar nép uralmával megijesztették 
őket már ’48-ban, s ez ijedelem hűtötte le a ’48-as szabad törvényeken érzett 
örömüket. Először a magyarokkal együtt lelkesedtek, de mikor eléjük állították a 
rémet, hogy ezentúl nem a király uralkodik, hanem a magyar nép, akkor egyszer-
re ellenségek lettek.

Az elszakított népek tehát a legitimitást a magyar szent korona apostoli királya-
inak törvényes örököseiben látják…13

Szent István trónjának örökösei ma meg vannak fosztva örökségüktől, s ez meg-
könnyíti az ország szétdarabolását, s más nyelvű népek visszavágyódásának a 
letörését. Beláthatatlan károk veszedelme nehezedik ránk ezen kényszerállapot-
ban. Az ország dunántúli lakosai áhítják vissza törvényes királyok uralmát. Velök 
szemben vádlók lépnek fel a Katolikus Habsburgok ellen, de e vádlók álláspont-
ját szintén vizsgálat tárgyává kell tenni. A legelvetemültebb bűnös elmarasztalása 
előtt is megengedi a törvény, sőt megköveteli a védelmet. A Szent István Egyesü-
let e nemes védőügyvédi szerepre készül. A magyar államhatalomtól függ, meg-
adja-e a jogot.(Dr. Erdélyi László)
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137. Szent Imre Egyesület gyűlése
A szegedi egyetem katolikus hallgatóiból alakult Szent Imre Egyesület vasárnap 

bontott zászlót, s az év elején szokásos szervezkedések után a munkálkodás te-
rére lépett. A Katolikus Körben nagyszámban összegyűlt előkelő közönség előtt 
adták elő ez évi programjukat, amelynek megvalósításához a szegedi katolikus 
társadalom segítését mi is kérjük. A nemzet jövőjét irányítani hivatott fiatalságot 
szeretettel kell felkarolni, hogy határozott irányú, gerinces férfiakká fejlődhesse-
nek, akiknek hivatásuk megszüntetni minden közéleti visszásságot s keresztény 
erkölccsel ellenkező szokást. meg nem változhat az ország közszelleme, ha az 
egyének meg nem változnak s határozott keresztény gondolkozásúakká nem vál-
nak. Ezt a munkát végzi a Szent Imre Egyesület.
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13 Erdélyi László hosszú történeti érvelését mellőztük.


